

В «Доме экономиста» состоялась презентация доклада ООН «Мировое экономическое положение и перспективы 2023» Презентация доклада «Мировое экономическое положение и перспективы 2023» (0+), разработанного Департаментом по экономическим и социальным вопросам ООН (ДЭСВ) в сотрудничестве с Конференцией ООН по торговле и развитию (ЮНКТАД) и пятью региональными комиссиями ООН. Научный руководитель Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, академик РАН, член Президиума ВЭО России Борис Порфирьев затронул климатическую тематику. По мнению ученого, следует уделять внимание мерам адаптации к изменению климата, в то время как в Докладе климатические проблемы сведены к вопросу сокращения объемов выбросов парниковых газов. «Вышел Доклад Программы ООН по окружающей среде (ЮНЭП) (прим. - «Доклад о разнице мер адаптации к изменению климата за 2022 год»), который показал, что страны ежегодно недоинвестируют в осуществление мер адаптации порядка \$170 млрд», - рассказал Борис Порфирьев.

Подробнее:

[https://www.advis.ru/php/view\\_news.php?id=B12B783E-4E3E-ED48-8944-1164E6572BD9](https://www.advis.ru/php/view_news.php?id=B12B783E-4E3E-ED48-8944-1164E6572BD9)